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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни «Особливості кваліфікації окремих 

кримінальних правопорушень»  

«Особливості кваліфікації окремих кримінальних правопорушень» – 

одна з найважливіших навчальних дисциплін кримінально-правового 

циклу, що викладається у юридичних закладах вищої освіти. Досконале 

знання кримінального законодавства нашої держави є необхідною умовою 

успішної роботи за фахом. 

Одним із найважливіших питань при застосуванні кримінального 

закону є визначення того, яке саме кримінальне правопорушення вчинила 

особа та якою нормою це кримінальне правопорушення передбачено. 

Навчальна дисципліна завершує вивчення матеріального 

кримінального права України і покликана забезпечити узагальнення, 

поглиблення і розширення знань студентів із загальної та особливої частин 

Кримінального права України, привити їм самостійні навички кваліфікації 

кримінальних правопорушень, підготувати до практичного застосування 

кримінального законодавства.  

Курс передбачає набуття навиків кваліфікації найбільш 

розповсюджених кримінальних правопорушень.  

Мета та завдання вивчення навчальної дисципліни полягає у 

поглибленому вивченні законодавчих і теоретичних проблем, пов’язаних 

з: кваліфікацією попередньої діяльності, за яку передбачена кримінальна 

відповідальність; множинністю кримінальних правопорушень; 

кримінальними правопорушеннями, вчиненими у співучасті; 

кваліфікацією кримінальних правопорушень при конкуренції норм; 

кваліфікацією незакінченого кримінального правопорушення; детальним 

розглядом судових роз’яснень зі вказаних проблем; тлумаченням 

кримінального закону; виробленням вміння правильної кваліфікації та 

розмежування кримінальних правопорушень.  

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

· кримінально-правову характеристику складів кримінальних 

правопорушень, передбачених Особливою частиною Кримінального 

кодексу України; 

· правила кваліфікації кримінальних правопорушень; 

· проблемні питання щодо практичного застосування 

кримінально-правових норм. 
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· роз’яснення Пленуму Верховного Суду України з питань 

застосування  норм Кримінального кодексу України; 

· позицію слідчої та судової практики стосовно питань 

застосування положень Кримінального кодексу України; 

· стан основних проблем науки кримінального права. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти: 

· застосовувати положення закону про кримінальну 

відповідальність та інших нормативно-правових документів при 

кваліфікації кримінальних правопорушень;  

· використовувати понятійно-категоріальний апарат 

кримінального права для вирішення правових проблем у різних сферах 

суспільного життя;  

· застосувати теоретичні та практичні знання щодо 

особливостей кваліфікації окремих видів кримінальних правопорушень в 

процесі правозастосовної діяльності. 

· вирішувати питання про кримінальну протиправність та 

караність суспільно-небезпечних діянь з врахуванням положень Загальної 

частини кримінального права України; 

· визначати зміст елементів складу конкретних кримінальних 

правопорушень та ознак, що їх характеризують; 

· на основі отриманих знать правильно застосовувати 

положення Кримінального кодексу України при вирішенні конкретних 

питань. 

 

Компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри 

та зміст компетентностей та програмних результатів навчання 

вказано відповідно до ОПП «Правоохоронна діяльність» (2024/2025). 

 

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних 

результатів навчання         

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

РН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях. 

РН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням ефективних 

методів й засобів забезпечення 

публічної безпеки і порядку в межах 
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виконання своїх посадових 

обов’язків. 

ЗК8. Здатність приймати 

обґрунтовані рішення. 

РН4. Узагальнювати практичні 

результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, 

обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів. 

СК1.Здатність брати участь у 

розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності. 

 РН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності. 

СК5.Здатність давати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності. 

РН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

проведення занять. 

РН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Курс 1 

Семестр  2 

Кількість кредитів 

ЄКТС 

6 

 

 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна форма заочна форма 

 лекції 30 

(в годинах) 

10 

(в годинах) 

 семінари,   

практичні 

30 

(в годинах) 

8 

(в годинах) 

Самостійна робота  120 

(в годинах) 

162 

 (в годинах) 

 

Форма підсумкового 

контролю 

залік  

0,5 

(в годинах) 
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Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни1: 

 

Пререквізити Постреквізити 

  

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст лекційних занять 

 

Змістовий модуль І. 

 

Тема 1. Кваліфікація попередньої діяльності (2 год.). 

Поняття, ознаки та види стадій кримінального правопорушення за КК 

України. Види та кримінально-правове значення попередньої діяльності, 

за яку передбачена кримінальна відповідальність. 

Поняття та кваліфікація закінченого кримінального правопорушення.  

Відмінність між видами попередньої діяльності, за яку передбачена 

кримінальна відповідальність, та виявленням умислу і закінченим 

кримінальним правопорушенням. Підстава кримінальної відповідальності 

за попередню діяльність, за яку передбачена кримінальна відповідальність.  

Особливості визначення моменту закінчення окремих складів 

кримінального правопорушення. 

Відмінність готування від виявлення наміру вчинити кримінальне 

правопорушення. Кваліфікація готування до кримінального 

правопорушення. 

Кваліфікація невдалої співучасті. Кваліфікація готування до 

кримінального правопорушення при альтернативному умислі. 

Кваліфікація готування до кримінального правопорушення при 

неконкретизованому умислі.  

Кваліфікація окремих видів замаху на кримінального правопорушення. 

Спеціальні питання кваліфікації незакінченої діяльності, за яку 

передбачена кримінальна відповідальність. Кваліфікація замаху при 

альтернативному та неконкретизованому умислі. Відмінність замаху від 

готування до кримінального правопорушення. 

Добровільна відмова від доведення кримінального правопорушення до 

кінця. Особливості добровільної відмови на стадії закінченого замаху. 

Відмінність добровільної відмови від дійового каяття. 

Самостійна робота: Види та кримінально-правове значення попередньої 

діяльності, за яку передбачена кримінальна відповідальність. Кваліфікація 

невдалої добровільної відмови. Формула кваліфікації попередньої 

                                                
1 тільки для обов’язкових дисциплін 
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діяльності, за яку передбачена кримінальна відповідальність (1, 4, 5, 6, 7, 

10, 14). 

 

Тема 2. Кваліфікація кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті (2 год.). 

Загальні правила кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті. Підстава (підстави) та межі кримінальної відповідальності 

співучасників кримінального правопорушення.  

Кваліфікація кримінального правопорушення, вчиненого групою осіб, 

групою осіб за попередньою змовою, організованою групою або 

злочинною організацією.  

Кваліфікація дій співучасників, організаторів та учасників організованої 

групи чи злочинної організації.  

Спеціальні питання кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті (ексцес виконавця, співучасть із спеціальним суб'єктом, 

провокація кримінального правопорушення).  

Особливості добровільної відмови від доведення кримінального 

правопорушення до кінця при співучасті. Кримінально-правова оцінка 

діянь окремих співучасників за наявності добровільної відмови. 

Кваліфікація причетності до кримінального правопорушення. Відмінність 

причетності до кримінального правопорушення від співучасті у 

кримінальному правопорушенні. 

Питання для самостійного вивчення: Формула кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вчинених у співучасті. Кваліфікація за наявності 

одночасно ознак співучасті у кримінальному правопорушенні та 

причетності до кримінального правопорушення (1, 4, 5, 6, 7, 10, 14). 

 

Тема 3. Кваліфікація множинності кримінальних 

правопорушень (2 год.). 

Загальні правила кваліфікації множинності кримінальних правопорушень, 

відмінності кваліфікації множинності та одиничного кримінального 

правопорушення. Види множинності кримінальних правопорушень та 

особливості їх кваліфікації. 

Одиничне кримінальне правопорушення як елемент множинності 

кримінальних правопорушень. Продовжуване кримінальне 

правопорушення. Триваюче кримінальне правопорушення. Кримінальне 

правопорушення, склад якого передбачає альтернативні діяння. Складне 

(складене) кримінальне правопорушення. 

Кваліфікація повторності кримінальних правопорушень. Види 

повторності. Відмінність повторності кримінальних правопорушень від 

продовжуваного кримінального правопорушення. 

Особливості кваліфікації сукупності кримінальних правопорушень. 

Ознаки ідеальної та реальної сукупності кримінальних правопорушень. 
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Відмінність між сукупністю кримінальних правопорушень та 

конкуренцією норм.  

Особливості кваліфікації рецидиву кримінальних правопорушень. 

Питання кваліфікації загального рецидиву. Питання кваліфікації 

спеціального рецидиву. Співвідношення рецидиву і повторності 

кримінальних правопорушень.  

Питання для самостійного вивчення: Окремі прояви множинності 

кримінальних правопорушень, що віднесені до їх сукупності теорією 

кримінального права та вітчизняною правозастосовною практикою. 

Пенітенціарний рецидив та його кваліфікуюче значення (1, 4, 5, 6, 7, 10, 

14). 

 

Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції кримінально-правових норм та при деяких видах 

помилок (2 год.). 

Поняття і види конкуренції кримінально-правових норм. Відмінність 

конкуренції кримінально-правових норм від колізії кримінально-правових 

норм.  

Кваліфікація при конкуренції загальної та спеціальної норм.  

Кваліфікація при конкуренції частини і цілого. Конкуренція норм про 

простий і складений склади кримінальних правопорушень. Конкуренція 

норм про незакінчену злочинну діяльність та закінчене кримінальне 

правопорушення. Конкуренція норм про співучасть у кримінальному 

правопорушенні й "самостійне" кримінальне правопорушення.  

Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції 

кваліфікуючих або пом'якшуючих ознак складу кримінального 

правопорушення. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції кваліфікованого й особливо кваліфікованого складів 

кримінального правопорушення (за умови відсутності між ними 

підпорядкування). Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції привілейованого та кваліфікованого складів кримінального 

правопорушення (за цієї ж умови). Кваліфікація кримінальних 

правопорушень при конкуренції привілейованого й особливо 

привілейованого складів кримінального правопорушення (за цієї ж умови).  

Відмінність кваліфікації кримінального правопорушення при помилках в 

кримінальному праві та кримінально-правової помилки при кваліфікації 

кримінальних правопорушень.  

Кваліфікація при юридичній помилці. Кваліфікація помилки особи в 

злочинності власного діяння та його можливих наслідків. Кваліфікація 

помилки особи в незлочинності власного діяння та його можливих 

наслідків. Кваліфікація помилки винної особи в кваліфікації вчиненого 

кримінального правопорушення. Кваліфікація помилки у виді чи розмірі 

покарання.  
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Кваліфікація при фактичній помилці. Кваліфікація при помилці в об'єкті та 

предметі. Кваліфікація при помилці в потерпілому. Кваліфікація замаху з 

непридатними засобами. Кваліфікація при помилці в розвитку причинного 

зв’язку. Кваліфікація при помилці в суспільно небезпечних наслідках.  

Питання для самостійного вивчення: Поняття та види помилок у 

кримінальному праві. Кваліфікація посягання при «відхиленні дії» (1, 4, 5, 

6, 7, 10, 14). 

 

Змістовий модуль ІІ. 

 

Тема 5. Особливості кваліфікації злочинів проти основ 

національної безпеки України та кримінальних правопорушень проти 

миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (2 год.). 

Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу 

або на захоплення державної влади: окремі різновиди злочину, 

особливості їх окремих форм. 

Посягання на територіальну цілісність і недоторканість України: 

об’єктивна та суб’єктивна ознаки складів злочину. 

Посягання на життя державного чи громадського діяча: об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки злочину. 

Диверсія: загальні ознаки складу злочину, особливості окремих форм. 

Несанкціоноване поширення інформації про направлення, переміщення 

зброї, озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення або 

розміщення Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до 

законів України військових формувань, вчинене в умовах воєнного або 

надзвичайного стану. 

Колабораційна діяльність. 

Пособництво державі-агресору. 

Державна зрада: загальні ознаки складу злочину, особливості окремих 

форм. 

Особливості спеціальних видів звільнення від кримінальної 

відповідальності за окремі види злочинів проти основ національної 

безпеки України. 

Виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії 

Російської Федерації проти України, глорифікація її учасників. 

Геноцид. 

Найманство. 

Воєнні злочини. 

Питання для самостійного вивчення: Шпигунство. Фінансування дій, 

вчинених з метою насильницької зміни чи повалення конституційного ладу 

або захоплення державної влади, зміни меж території або державного 

кордону України. Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил 



10 
 

України та інших військових формувань. Злочин агресії. Злочини поти 

людяності (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 

Тема 6. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я особи (2 год.). 

Поняття та види вбивства за КК України. 

Кваліфіковані види умисного вбивства: зміст окремих обтяжуючих 

обставин, особливості кваліфікації.  

Привілейовані види умисного вбивства. Вбивство через необережність, 

співвідношення з кримінальними правопорушеннями, склади яких 

передбачають загибель людини (людей).  

Доведення до самогубства. 

Поняття і види тілесних ушкоджень.  

Умисне тяжке тілесне ушкодження: особливості складів кримінального 

правопорушення, кваліфікація у разі поєднання з вчиненням інших 

кримінальних правопорушень. 

Розлад здоров’я як ознака окремих видів тілесних ушкоджень.  

Втрата працездатності як ознака окремих видів тілесних ушкоджень.  

Співвідношення катування, умисного заподіяння тілесних ушкоджень та 

нанесення побоїв.  

Домашнє насильство: особливості об’єкта та об’єктивної сторони, 

співвідношення з іншими кримінальними правопорушеннями проти 

здоров’я особи. 

Розмежування складів кримінальних правопорушень – залишення в 

небезпеці та ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для 

життя стані. 

Питання для самостійного вивчення: Умисне тяжке тілесне 

ушкодження, заподіяне у стані сильного душевного хвилювання. Умисне 

заподіяння тяжких тілесних ушкоджень у разі перевищення меж 

необхідної оборони або у разі перевищення заходів, необхідних для 

затримання особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. Необережне 

тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження. Зараження 

венеричною хворобою. Незаконне розголошення лікарської таємниці. 

Неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я дітей 

(4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 

Тема 7. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти волі, честі та гідності особи (2 год.). 

Захоплення заручників: ознаки основного та кваліфікованих складів, 

співвідношення з незаконним позбавленням волі або викраденням 

людини.  

Торгівля людьми: особливості змісту окремих ознак складів 

кримінального правопорушення. 



11 
 

Питання для самостійного вивчення: Насильницьке зникнення. Незаконне 

поміщення в заклад для надання психіатричної допомоги. Підміна дитини. 

Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. 

Експлуатація дітей. Примушування до шлюб (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 

Тема 8. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти статевої свободи та статевої недоторканності особи (2 год.). 

Зґвалтування: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення. 

Сексуальне насильство: ознаки основного і кваліфікованих складів 

кримінального правопорушення, співвідношення з іншими видами 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи.  

Примушування до вступу в статевий зв’язок: ознаки основного і 

кваліфікованих складів кримінального правопорушення. 

Питання для самостійного вивчення: Вчинення дій сексуального 

характеру з особою, яка не досягла шістнадцятирічного віку. Розбещення 

неповнолітніх. Домагання дитини для сексуальних цілей (4, 5, 6, 8, 9, 10, 

11, 14). 

 

Тема 9. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти власності та у сфері господарської діяльності (2 год.). 

Момент визнання кримінального правопорушення закінченим у складах 

окремих корисливих посягань на власність.  

Крадіжка: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення.  

Грабіж: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення.  

Розбій: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення.  

Вимагання: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення.  

Розмежування розбою, насильницького грабежу та вимагання.  

Шахрайство: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення.  

Привласнення, розтрата та заволодіння чужим майном шляхом 

зловживання службовою особою своїм службовим становищем: ознаки 

основного і кваліфікованих складів кримінального правопорушення. 

Кількісні характеристики в складах корисливих посягань на власність.  

Кваліфікуючі ознак «повторно», «проникнення в житло, інше приміщення 

чи сховище»: особливості кримінально-правового змісту у складах 

окремих корисливих посягань на власність. 
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Особливості кваліфікації розбою і вимагання при конкуренції 

кримінально-правових норм та за сукупністю з іншими кримінальними 

правопорушеннями 

Умисне знищення або пошкодження чужого майна: ознаки основного і 

кваліфікованих складів кримінального правопорушення. 

Самовільне зайняття земельної ділянки та самовільне будівництво: ознаки 

основного і кваліфікованих складів кримінального правопорушення. 

Виготовлення, зберігання, придбання, перевезення, пересилання, ввезення 

в Україну з метою використання при продажу товарів, збуту або збут 

підроблених грошей, державних цінних паперів, що існують у паперовій 

формі, білетів державної лотереї, марок акцизного податку чи 

голографічних захисних елементів. 

Контрабанда культурних цінностей та зброї. 

Питання для самостійного вивчення: Незаконне привласнення особою 

знайденого або чужого майна, що випадково опинилося у неї. Заподіяння 

майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою. Порушення 

обов’язків щодо охорони майна. Придбання, отримання, зберігання чи 

збут майна, одержаного злочинним шляхом (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 

Тема 10. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки (2 год.). 

Створення злочинної організації: об’єктивні та суб’єктивні ознаки складів 

злочину, особливості спеціального виду звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

Бандитизм: об’єктивні та суб’єктивні ознаки складу кримінального 

правопорушення. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у складі 

банди чи злочинної організації.  

Кримінальні правопорушення терористичної спрямованості: об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки складів кримінальних правопорушень, особливості 

спеціальних видів звільнення від кримінальної відповідальності. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням встановленого 

порядку обігу зброї, боєприпасів, вибухових пристроїв, вибухових 

речовин: об’єктивні та суб’єктивні ознаки кримінальних правопорушень. 

Порушення встановлених законодавством вимог пожежної безпеки: 

ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення. 

Питання для самостійного вивчення:  Завідомо неправдиве повідомлення 

про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів 

власності. Сприяння учасникам злочинної організації та укриття їх 

злочинної діяльності. Створення не передбачених законом воєнізованих 

або збройних формувань (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 
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Тема 11. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту (2 

год.). 

Об’єктивні ознаки у складах кримінальних правопорушень проти безпеки 

руху та експлуатації транспорту (крім водного та повітряного транспорту). 

Суб’єктивні ознаки у складах кримінальних правопорушень проти безпеки 

руху та експлуатації транспорту (крім водного та повітряного транспорту). 

Питання для самостійного вивчення: Примушення працівника транспорту 

до невиконання своїх службових обов’язків. Незаконне заволодіння 

транспортним засобом. Знищення, підробка або заміна номерів вузлів та 

агрегатів транспортного засобу (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 
Тема 12. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності (2 год.). 

Масові заворушення: ознаки основного і кваліфікованих складів 

кримінального правопорушення. 

Хуліганство: ознаки основного і кваліфікованих складів кримінального 

правопорушення. Відмінність хуліганства, вчиненого групою осіб, від 

групового порушення громадського порядку. 

Втягнення неповнолітніх у протиправну діяльність: ознаки основного і 

кваліфікованих складів кримінального правопорушення. 

Питання для самостійного вивчення: Групове порушення громадського 

порядку. Наруга над могилою, іншим місцем поховання або над тілом 

померлого. Жорстоке поводження з тваринами. Ввезення, виготовлення 

або розповсюдження творів, що пропагують культ насильства і 

жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та 

дискримінацію. Створення або утримання місць розпусти і звідництво. 

Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією. Одержання 

доступу до дитячої порнографії, її придбання, зберігання, ввезення, 

перевезення чи інше переміщення, виготовлення, збут і розповсюдження. 

Проведення видовищного заходу сексуального характеру за участю 

неповнолітньої особи (4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

   

Тема 13. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення (2 год.). 

Поняття наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та 

прекурсорів, їх місце у складах відповідних кримінальних правопорушень.  

Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у складах кримінальних правопорушень, 

предметом яких є наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги та 

прекурсори. 
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Питання для самостійного вивчення: Порушення санітарних правил і норм 

щодо запобігання інфекційним захворюванням та масовим отруєнням. (4, 

5, 6, 8, 9, 10, 11, 14). 

 
Тем 14. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти авторитету органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, об’єднань громадян та кримінальні правопорушення 

проти журналістів (2 год.). 

Погроза або насильство щодо особи, члена її сім’ї або близького родича у 

зв’язку зі здійсненням цією особою державної, громадської, службової чи 

професійної діяльності: об’єктивні та суб’єктивні ознаки складів 

кримінальних правопорушень.  

Підкуп працівника підприємства, установи чи організації: ознаки 

основного і кваліфікованих складів кримінального правопорушення.  

Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи 

використання підроблених документів, печаток, штампів: об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки складів кримінальних правопорушень. 

Питання для самостійного вивчення: Опір представникові влади, 

працівникові правоохоронного органу, державному виконавцю, 

приватному виконавцю, члену громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону або військовослужбовцеві, 

уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. 

Захоплення державних або громадських будівель чи споруд. Самовільне 

присвоєння владних повноважень або звання службової особи. 

Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових 

зобов’язань. Викрадення, привласнення, вимагання документів, штампів, 

печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи зловживання 

службовим становищем або їх пошкодження. Самоправство (4, 5, 6, 8, 9, 

10, 11, 14). 

 

Тема 15. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг (2 год.). 

Зміст понять «зловживання владою», «зловживання службовим 

становищем», «зловживання повноваженнями» у складах кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг.  

Об’єктивні та суб’єктивні ознаки кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг. Розмежування з іншими кримінальними 

правопорушеннями, що вчиняються з використанням повноважень за 

займаною посадою: службового становища, влади, повноважень та 

вчиняються службовою особою і особою, яка не є службовою. 
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Наслідки у складах кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 

послуг.  

Предмет службового підроблення.  

Поняття неправомірної вигоди у складах кримінальних правопорушень у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 

Питання для самостійного вивчення: Службова недбалість. Декларування 

недостовірної інформації. Неподання суб’єктом декларування декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. Зловживання впливом. Провокація підкупу (4, 5, 6, 8, 9, 

10, 11, 14). 

   

Зміст практичних занять 

 

Змістовий модуль І. 

 

Тема 1. Кваліфікація попередньої діяльності (2 год.). 

Поняття та кваліфікація закінченого кримінального правопорушення.  

Кваліфікація окремих видів готування до кримінального правопорушення. 

Кваліфікація окремих видів замаху на кримінальне правопорушення. 

Значення добровільної відмови від вчинення кримінального 

правопорушення при кваліфікації вчиненого. 

Питання для самостійного вивчення: Види та кримінально-правове 

значення попередньої діяльності, за яку передбачена кримінальна 

відповідальність. Кваліфікація невдалої добровільної відмови. Формула 

кваліфікації попередньої діяльності, за яку передбачена кримінальна 

відповідальність. 

 

Тема 2. Кваліфікація кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті (2 год.). 

Загальні правила кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті. 

Кваліфікація кримінального правопорушення, вчиненого групою осіб, 

групою осіб за попередньою змовою, організованою групою або 

злочинною організацією.  

Кваліфікація дій співучасників, організаторів та учасників організованої 

групи чи злочинної організації. 

Спеціальні питання кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті (ексцес виконавця, співучасть із спеціальним суб'єктом, 

провокація кримінального правопорушення).  

Кваліфікація причетності до кримінального правопорушення.  
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Особливості добровільної відмови від доведення кримінального 

правопорушення до кінця при співучасті. 

Питання для самостійного вивчення: Формула кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вчинених у співучасті. Кваліфікація за наявності 

одночасно ознак співучасті у кримінальному правопорушенні та 

причетності до кримінального правопорушення. 

 

Тема 3. Кваліфікації множинності кримінальних правопорушень 

(2 год.). 

Загальні правила кваліфікації множинності кримінальних правопорушень.  

Кваліфікація повторності кримінальних правопорушень. 

Кваліфікації сукупності кримінальних правопорушень.  

Кваліфікації рецидиву кримінальних правопорушень. 

Кваліфікація триваючих, продовжуваних і складених кримінальних 

правопорушень, їхня відмінність від множинності кримінальних 

правопорушень. 

Питання для самостійного вивчення: Окремі прояви множинності 

кримінальних правопорушень, що віднесені до їх сукупності теорією 

кримінального права та вітчизняною правозастосовною практикою. 

Пенітенціарний рецидив та його кваліфікуюче значення. 

 

Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції кримінально-правових норм та при деяких видах 

помилок (2 год.). 

Поняття і види конкуренції кримінально-правових норм.  

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень при конкуренції 

кримінально-правових норм. 

Кваліфікація при деяких видах помилок. 

Питання для самостійного вивчення: Поняття та види помилок у 

кримінальному праві. Кваліфікація посягання при «відхиленні дії». 

 

Змістовий модуль ІІ. 

 

Тема 5. Особливості кваліфікації злочинів проти основ 

національної безпеки України та кримінальних правопорушень проти 

миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (2 год.). 

Поняття, загальна характеристика і види злочинів проти основ 

національної безпеки України. 

Особливості кваліфікації злочинів проти внутрішньої безпеки України. 

Особливості кваліфікації злочинів проти зовнішньої безпеки України. 

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних правопорушень 

проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку. 
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Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти миру й 

безпеки людства. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку, що забезпечують дотримання міжнародних 

договорів та конвенцій. 

Питання для самостійного вивчення: Фінансування дій, вчинених з метою 

насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або захоплення 

державної влади, зміни меж території або державного кордону України. 

Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших 

військових формувань. Злочин агресії. Злочини поти людяності. 

 

Тема 6. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я особи (2 год.). 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя 

особи. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти здоров’я 

особи.  

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, що ставлять в 

небезпеку життя чи здоров’я особи. 

Питання для самостійного вивчення: Умисне тяжке тілесне ушкодження, 

заподіяне у стані сильного душевного хвилювання. Умисне заподіяння 

тяжких тілесних ушкоджень у разі перевищення меж необхідної оборони 

або у разі перевищення заходів, необхідних для затримання особи, яка 

вчинила кримінальне правопорушення. Необережне тяжке або середньої 

тяжкості тілесне ушкодження. Зараження венеричною хворобою. 

Незаконне розголошення лікарської таємниці. Неналежне виконання 

обов’язків щодо охорони життя та здоров’я дітей. 

 

Тема 7. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти волі, честі та гідності особи (2 год.). 

Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи, їх 

загальна характеристика й види. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти волі, честі 

та гідності особи. 

Питання для самостійного вивчення: Насильницьке зникнення. Незаконне 

поміщення в заклад для надання психіатричної допомоги. Підміна дитини. 

Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. 

Експлуатація дітей. Примушування до шлюб. 

 

Тема 8. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти статевої свободи та статевої недоторканності особи (2 год.). 



18 
 

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканності особи, їх загальна характеристика та види. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи, пов’язані із застосуванням 

насильства. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи, не пов’язані із застосуванням 

насильства. 

Питання для самостійного вивчення: Вчинення дій сексуального 

характеру з особою, яка не досягла шістнадцятирічного віку. Розбещення 

неповнолітніх. Домагання дитини для сексуальних цілей. 

 

Тема 9. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти власності та у сфері господарської діяльності (2 год.). 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень 

проти власності. Предмет кримінальних правопорушень проти власності. 

Особливості кваліфікації корисливих кримінальних правопорушень проти 

власності, пов’язаних з оберненням чужого майна на користь винного чи 

інших осіб. 

Особливості кваліфікації корисливих кримінальних правопорушень проти 

власності, не пов’язаних з оберненням чужого майна на користь винного 

чи інших осіб. 

Особливості кваліфікації некорисливих кримінальних правопорушень 

проти власності. 

Питання для самостійного вивчення: Незаконне привласнення особою 

знайденого або чужого майна, що випадково опинилося у неї. Заподіяння 

майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою. Порушення 

обов’язків щодо охорони майна. Придбання, отримання, зберігання чи 

збут майна, одержаного злочинним шляхом. 

 

Тема 10. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки (2 год.). 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень 

проти громадської безпеки. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, які вчинені з метою залякування населення і органів влади. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, які вчинені з використанням організованих форм посягань. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, які вчинені з порушенням правил поводження із 

загальнонебезпечними речовинами, матеріалами та предметами. 
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Питання для самостійного вивчення:  Завідомо неправдиве повідомлення 

про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів 

власності. Сприяння учасникам злочинної організації та укриття їх 

злочинної діяльності. Створення не передбачених законом воєнізованих 

або збройних формувань. 

 
Тема 11. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту (2 

год.). 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень 

проти безпеки руху та експлуатації транспорту. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку водіння транспорту. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку забезпечення функціонування транспорту. 

Питання для самостійного вивчення: Примушення працівника транспорту 

до невиконання своїх службових обов’язків. Незаконне заволодіння 

транспортним засобом. Знищення, підробка або заміна номерів вузлів та 

агрегатів транспортного засобу. 

 

Тема 12. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності (2 год.). 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень 

проти громадського порядку та моральності. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

моральності. 

Питання для самостійного вивчення: Групове порушення громадського 

порядку. Наруга над могилою, іншим місцем поховання або над тілом 

померлого. Жорстоке поводження з тваринами. Ввезення, виготовлення 

або розповсюдження творів, що пропагують культ насильства і 

жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та 

дискримінацію. Створення або утримання місць розпусти і звідництво. 

Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією. Одержання 

доступу до дитячої порнографії, її придбання, зберігання, ввезення, 

перевезення чи інше переміщення, виготовлення, збут і розповсюдження. 

Проведення видовищного заходу сексуального характеру за участю 

неповнолітньої особи. 

   
Тема 13. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 
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речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення (2 год.). 

Поняття наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та 

прекурсорів, їх місце у складах відповідних кримінальних правопорушень.  

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, предметом яких є 

наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги та прекурсори. 

Питання для самостійного вивчення: Порушення санітарних правил і норм 

щодо запобігання інфекційним захворюванням та масовим отруєнням. 

 

Тем 14. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти авторитету органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, об’єднань громадян та кримінальні правопорушення 

проти журналістів (2 год.). 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

об’єднань громадян та кримінальних правопорушень проти журналістів. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку діяльності органів державної влади, місцевого 

самоврядування, громадських формувань, окремих громадян, пов’язані з 

незаконним впливом на її суб’єктів чи з перешкоджанням їх діяльності. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку використання спеціальних предметів, що 

використовуються органами влади.  

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку діяльності органів державної влади, місцевого 

самоврядування та об’єднань громадян, не пов’язані з незаконним 

впливом на її суб’єктів. 

Питання для самостійного вивчення: Опір представникові влади, 

працівникові правоохоронного органу, державному виконавцю, 

приватному виконавцю, члену громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону або військовослужбовцеві, 

уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. 

Захоплення державних або громадських будівель чи споруд. Самовільне 

присвоєння владних повноважень або звання службової особи. 

Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових 

зобов’язань. Викрадення, привласнення, вимагання документів, штампів, 

печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи зловживання 

службовим становищем або їх пошкодження. Самоправство. 

 

Тема 15. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг (2 год.). 
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Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти правомірної 

діяльності державних установ і недержавних формувань незалежно від 

форм власності і видів діяльності, що вчинюються службовими особами з 

використанням ними своїх обов’язків (загальні). 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти авторитету 

державного апарату, апарату підприємств, установ, організацій незалежно 

від форми власності і пов’язані з ними. 

Питання для самостійного вивчення: Службова недбалість. Декларування 

недостовірної інформації. Неподання суб’єктом декларування декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. Зловживання впливом. Провокація підкуп. 

 

 

Зміст самостійної роботи здобувачів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни: 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин за 

формами навчання 

денна  заочна  

Самостійна робота, год, у т.ч.: 120 162 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 20 30 

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 40 40 

Підготовка звітів з практичних  робіт - - 

Підготовка до поточного контролю 20 22 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення  40 70 
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Коротко, з покликанням на відповідну нормативну базу УКД, висвітлити 

питання:2 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового 

контролю знань студентів, проведення практик та атестації, 

переведення показників академічної успішності за 100-бальною 

шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється 

згідно з «Положенням про систему поточного і підсумкового 

контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів 

освіти». Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно «Положення про організацію освітнього процесу» здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної навчальної 

 дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого заліку), 

якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр навчальним 

планом та силабусом/робочою програмою навчальної дисципліни, 

підтвердив опанування на мінімальному рівні  результатів навчання 

(отримав ≥35 бали), відпрацював визначені індивідуальним 

навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та 

лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

«Положення про академічну доброчесність» закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

                                                
2 зміст пунктів може редагуватись з огляду на особливості курсу 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
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5) щодо використання штучного інтелекту 

 

«Положення про академічну доброчесність» визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням.3 «Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів» містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних 

та практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення 

певних даних, перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На 

гаджетах повинен бути активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час 

занять заборонено надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, 

перевірка електронної пошти, соціальних мереж тощо, окрім виробничої 

необхідності. Під час виконання заходів контролю використання гаджетів заборонено 

(за винятком, коли це передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї 

заборони результат анульовується без права перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням.4  

Під час вивчення навчальної дисципліни «» студентам надається 

можливість перерахування неформальної освіти. До прикладу, із 

запропонованого переліку можна пройти сертифіковані 

(безкоштовні) курси на освітніх платформах, відтак  сертифікат, 

який отримали під час навчання, – є підтвердженням засвоєння 

студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.  

№ 

п/п 

Перелік сертифікованих 

(безкоштовних) онлайн-

курсів 

Перелік тем,  

які можуть бути перераховані  

(за умови наявності сертифіката на ім’я 

та прізвище студента/студентки) 

1.   

                                                
3 визначається політика використання ШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила 

використання 
4 визначається перелік електронних та інших ресурсів та умови перезарахування  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
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2.    

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для 

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та 

абстрактного мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до 

навчання та формування особистості майбутнього фахівця. 

 

Програмний результат 

навчання5 

Метод навчання  Метод оцінювання 

РН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, 

висновки та аргументацію до 

фахівців і нефахівців; 

зокрема, під час публічних 

виступів, дискусій, 

проведення занять. 

словесні 

наочні 

практичні 

 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

РН4. Узагальнювати 

практичні результати роботи і 

пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, 

обмежень, правових, 

соціальних, економічних та 

етичних 

аспектів.  

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

РН7. Оцінювати та 

забезпечувати якість 

виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним 

підрозділом в різних умовах 

обстановки, а також 

розробляти відповідні 

аналітичні та інформаційні 

матеріали, робити усні та 

письмові звіти та доповіді. 

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

РН8. Забезпечувати 

законність та правопорядок, 

захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, 

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

                                                
5 для вибіркових навчальних дисциплін вказується результат навчання 

https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
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держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної 

безпеки і порядку в межах 

виконання своїх посадових 

обов’язків. 

РН11. Розробляти та 

кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й 

процесуального права в 

професійній діяльності. 

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

РН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й 

консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності 

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

РН13. Відшуковувати 

необхідну інформацію в 

спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати 

інформацію. 

словесні 

наочні 

практичні 

усний контроль   

програмований 

контроль  

поточний контроль 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Вид Зміст % від 

загальної 

оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 

контрольні 

заходи 

всього 60 35 60 

Підсумкові 

контрольні 

заходи 

залік 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 
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Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного 

контролю знань протягом семестру та підсумкового семестрового 

контролю, регулюється «Положенням про систему поточного та 

підсумкового контролю оцінювання знань та визначення рейтингу 

студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному 

журналі обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної 

шкали – «2»; «3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті 

виставляється “н”. За результатами поточного контролю у Журналі, 

автоматично визначається підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок 

пропущених занять. 
 

Критерії оцінювання: 
 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного 

розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, 

що позначаються окремими словами чи реченнями; володіє 

матеріалом на елементарному рівні засвоєння, викладає його 

уривчастими реченнями, виявляє здатність висловити думку на 

елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину 

матеріалу відтворює на репродуктивному рівні;  володіє 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, здатний за 

допомогою викладача логічно відтворити значну його частину; 

може відтворити значну частину теоретичного матеріалу, 

виявляє знання і розуміння основних положень, за допомогою 

викладача може аналізувати навчальний матеріал, порівнювати 

та робити висновки, виправляти допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних 

ситуацій, частково контролювати власні навчальні дії, наводити 

окремі власні приклади на підтвердження певних тверджень: 

вміє порівнювати, узагальнювати, систематизувати інформацію 

під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати 

її на практиці, контролювати власну діяльність, виправляти 

помилки і добирати аргументи на підтвердження певних думок 

під керівництвом викладача; вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, та вміє застосовувати його на практиці; вільно 

розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє 

допущені помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 
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«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі 

цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, 

явища, ідеї; знаходить джерела інформації та самостійно 

використовує їх відповідно до цілей, поставлених викладачем;  

вільно висловлює власні думки і відчуття, визначає програму 

особистої пізнавальної діяльності, самостійно оцінює 

різноманітні життєві явища і факти, виявляючи особисту 

позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до 

мети та завдань власної пізнавальної діяльності; використовує 

набуті знання і вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє 

особливі творчі здібності, самостійно розвиває власні 

обдарування і нахили, вміє самостійно здобувати знання. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти 

зобов'язані відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку 

недотримання цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль 

балів), без права перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в 

електронному журналі позначається літерою «в».6 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за 

результатами поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі 

студенти, що отримали 34 балів і менше, не допускаються до складання 

підсумкового контролю і на підставі укладання додаткового договору, 

здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж наступного 

навчального семестру. За результатами підсумкового контролю (екзамен) 

студент може отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового 

контролю отримали 24 бали і менше, вважаються такими, що не здали 

екзамен/диференційований залік і повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою 

оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час 

поточного та підсумкового контролю. 

 

 

 

 

 

 

                                                
6 можна вказати теми чи завдання, які є обов’язковими до виконання, а також особисті підходи до 

оцінювання рівня знань здобувачів під час аудиторної роботи 
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Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною 

шкалою 

Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на залік без поважних причин, 

вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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